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La edicién Unique Pools 2021 viene repleta
de ilusidén, novedades y soluciones para
piscinas privadas de todo fipo.

Descubre Trésor, nuestra coleccién mads
exdtica: dos colores inspirados en las piedras
Sukabumi, Trésor Bali y Trésor Java.

Explora las nuevas soluciones Rosa Gres:
formatos, sistemas y piezas especiales. Las
hemos creado para inspirar fus disenos.

Deseamos que nuestras ideas sean el inicio
de nuevos y maravillosos proyectos. jGracias
por estar aqui!

(™)

L'edizione Unique Pools 2021 arriva colma
di emozioni, nuovi progetti e soluzioni per
piscine private di ogni fipo.

Scopri Trésor, la nostra collezione pil
esotica: Trésor Bali e Trésor Java, due
colori che prendono ispirazione dalle pietre
Sukabumi.

Esplora le nuove soluzioni Rosa Gres: formati,
sistfemi e pezzi speciali. Li abbiamo creati per
ispirare il fuo design.

Desideriamo che le nostre idee siano I'inizio di
progetti nuovi e meravigliosi. Grazie di essercil

&)

The Unique Pools 2021 edition is filled with
dreams, projects and solutions for all sorts of
private pools.

Discover Trésor, our most exotic collection:
two colors inspired by Sukabumi stone:
Trésor Bali and Trésor Java.

Explore the new Rosa Gres solutions: formats,
systems and trim pieces. We have created
them to inspire your designs.

We hope our ideas help inspire many new
and wonderful projects. Thank you for being
here!

A edicdo Unique Pools 2021 vem cheia
de ilusdo, novos projetos e solugdes para
piscinas privadas de todo o tipo.

Descobre Trésor, a nossa colegcdo mais
exdtica: duas cores inspiradas nas pedras
Sukabumi, Trésor Bali e Trésor Java.

Explore as novas solugoes Rosa Gres:
formatos, sistemas e pecas especiais. Criamo-
las para inspirar os seus designs.

Desejamos que as nossas ideias sejam o
inicio de novos e maravilhosos projetos.
Obrigado por estar aqui!

L'édition Unique Pools 2021 fourmille
d’enthousiasme, de nouveaux projets et de
solutions pour les piscines privées de tous les

fypes.

Découvrez Trésor, notre collection la plus
exotique : deux coloris inspirés des pierres
Sukabumi, Trésor Bali et Trésor Java.

Explorez les nouvelles solutions Rosa Gres :
formats, systémes et piéces spéciales. Nous
les avons créées pour inspirer vos designs.

Nous espérons que nos idées soient le point
de départ de projets nouveaux et merveilleux.
Merci & vous d'étre I& !
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M3ganne Unique Pools 2021- nonHo
3HTy3Ma3ma, HOBbIX MPOEKTOB M peLleHui
[N BCex BMOOB YacTHbIX 6accenHoB.

Otkponte ana ceba Trésor- Hawa camas
aK30oTUYecKasi Komnnekuus: [nBa  LBeTa,
BAOOXHOBJ1EHHbIE OTTeHKaMu KaMHewn
Cykabymu, Trésor Bali n Trésor Java.

PaccmoTtpuTte HoBble npeanoxeHusi Rosa
Gres: dopmaTbl, cuUcTeMbl K ocobble
AeTtanu, KoTopble Mbl cO3fjanu C Lenblo
BOOAYLLUEBUTb BaLUW NPOEKThI.

Ha,qeel\/lcn, YTO HaWwun naoeu CTaHyT Ha4valiom
HOBbIX n 3amMedaTesibHbIX I'IpOGKTOB.
Cnacunbo, 4yto Bbi ¢ Hamu!






COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLECOES | KONNEKLMN

P 316 Anti-slip 310 BH Anti-slip
Trésor 31x62,6x0,9 31,3x31,3(4,9x4,9/u)

Trésor Bali Trésor Java
470A " ATTA
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COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLECOES | KONNEKLMN —|

199 Liso / Anti-slip

Alma 19.4x97,9x 1

Alma Pure Alma Honey
453N/ 453 A 451N/ 451 A




L62 L98 S62 125 Elé EDé 367 368 121 CM
E62 DL2 SI3 SE3 EIN EI9 ED9 762

mmv3 mwo V3
Alma Forest m.= BO® Ama mist nn (10[11]
450 N/ 450 A = 452N /452 A .




COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLECOES | KONNEKLMN —|

199 Liso / Anti-slip

Stela 19,4x97,9x1

mmv3 mwov3
Stela White L ' stela Golden = @O
490N/ 490 A = 491N/ 491 A .




Stela Grey Stela Dark
492N/ 492 A 493N/ 493 A




COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLECOES |

- 300 Anti-slip @ 316 Anti-slip 50M Anti-slip 490 Anti-slip
Pietro 30,2%30,2X0,9 31x62,6%0,9 48,8x97,9x1 48,8x48,8x 1
) ] EE V3 . mmEV: Ry
Pietro White HH Pietro Golden R
480 A L 481 A aE

M Piezas Rectificadas. Bajo pedido | ™ Rectified Pieces. Under request | @ Pigces Rectifiées. Sur demande | @ Pezzi reffificati. Su ordine | ™ Pecas Refificadas. Sob pedido |
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Pietro Grey HH Pietro Dark
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COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLECOES | KONNEKLMN —I

300 Anti-slip ™ 316 Anti-slip 490 Anti-slip
Serena 30,2x30,2x0,9 31x62,6X0,9 48,8x48,8x 1

-..._'_:
) v2 4 g mEoV3 L. m=zv: B
Serena Bianco Serena Ocra " Serena Griggio "
430A 431A . 432A .

M Piezas Rectificadas. Bajo pedido | @ Rectified Pieces. Under request | ™ Pieces Rectifiées. Sur demande | ¢ Pezzi reffificati. Su ordine | ™ Pecas Refificadas. Sob pedido | @ Pextucimuyposantsle fetanu. Mo sakas



L62 L9g ™ Elé ED6 147
E62 DL1 DL2 6 EJ6 EI9® ED9® 116

Serena Nero Serena Mix
433A " 434A

M No disponible en color Serena Mix | < Not available in color Serena Mix | @ Pas disponible en couleur Serena Mix | > Non disponibile in colore Serena Mix | @ Nao disponivel na cor Serena Mix | @ He npoussoantes B Ugete Serena Mix




COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLECOES | KONNEKLMN —|

~ 300 Anti-slip ™ 316 Liso / Anti-slip 490 Liso / Anti-slip
Boheme 30,2x30,2x0,9  31x626x0,9 48,8x488x 1

."'l;- ]

Bohéme Vanille "a
420N/ 420 A mo.

Bohéme Brune

422N/ 422 A

14 M Piezas Rectificadas. Bajo pedido | @ Rectified Pieces. Under request | ™ Pieces Rectifiées. Sur demande | ¢ Pezzi reffificati. Su ordine | ™ Pecas Refificadas. Sob pedido | @ Pextucimuyposantsle fetanu. Mo sakas
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COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLECOES | KONNEKLMN

- 300 Anti-slip ™ 316 Liso / Anti-slip 50M Liso / Anti-slip 310 BH Liso
M |stery 30,2x30,2x0,9 31x62,6x0,9 488x97.9x1  31,3x31,3(4,9x4,9 u)
. . v2 . v2
Mistery White Mistery Sand
004 N/004 A 005N /005A

M Piezas Rectificadas. Bajo pedido | @ Rectified Pieces. Under request | ™ Pieces Rectifiées. Sur demande | ¢ Pezzi reffificati. Su ordine | ™ Pecas Refificadas. Sob pedido | @ Pextucimuyposantsle fetanu. Mo sakas
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COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLECOES | KONNEKLMN

300 Anti-slip @ 316 Liso / Anti-slip
Tao 30,2x30,2x0,9 31x62,6x0,9

V2 ] V3
Tao Beige Tao Brown 1 ®
373N/373L 372N/372L

18 M Piezas Rectificadas. Bajo pedido | @ Rectified Pieces. Under request | ™ Pieces Rectifiées. Sur demande | ¢ Pezzi reffificati. Su ordine | ™ Pecas Refificadas. Sob pedido | @ Pextucimuyposantsle fetanu. Mo sakas
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V2 V2
Tao Silver 20 Tao Grey [10[1)
370N /3701 371N/371L
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Trésor Bali 31x62,6x0,9 L62 Trésor Java 647 245FL  245EF Alma Forest antislip 19,4x97,9x 1
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Trésor Bali 31x62,6x0,9

19.4x979x1

J62 Pietro White 245FL

Stela White anti-slip
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Trésor Java 31x62,6x0,9 Serena Bianco L98 31x62,6x0,9 48,8x488x1
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Zen Sysiem

Piscina con desborde perimetral elevado
sobre un canal oculto empotrado en la playa.

Perimeter overflow above ground pool with an
invisible channel integrated into the decking.

Piscine & débordement périmétrique surélevé au-
dessus d’'un canal invisible intégré dans la plage.

Piscina a sfioro perimetrale rialzata su canale
nascosto incastonato nelle zone solarium.

Piscina com transbordo perimetral elevado sobre
um canal oculto encastrado na praia.

RS 941

Alma Pure anti-slip

19.4x97,9x 1

245 CM Trésor Java

Trésor Java 62,6 x 31

125 Trésor Java
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Stela Grey & Pieiro Dark

Stela Grey anti-slip 19,4x979x1 Pietro Dark 31x62,6x0,9













Stela Golden & Pietro Golden

'7@‘5 l -

Stela Golden anti-slip 19,4x979x 1 Pietro Golden 31x62,6x0,9
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Stela Golden & Pietro Golden

Stela Golden anti-slip 19,4x979x 1 E62 Pietro Golden 31x62,6x0,9







Pietro

Spain | Grupo Erasur | Promocion Emare, Mdlaga

& “ -
Pietro White 31x62,6x0,9 647 245CM 245EC




40



Colombia

Pietro White 31x62,6x0,9

<

647

664

245CM

245EC

125

Pietro
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Russia

Serena
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Serena Bianco 31x62,6x0,9 Serena Griggio 647 664 245 FL 245 EF 31x62,6x0,9 L62 183 115
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Spain | Hotel Pazo O Rial

Serena Ocra 31x62,6x0,9

647

664

665

183

115

Serena
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Serena

Colombia

[

= .
Serena Griggio 31x62,6x0,9 647 664 665 245CM 245EC L62 183 115
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Spain

48

Serena & Pietro
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Serena Mix 31x62,6x0,9

L62

115

Pietro Golden
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Serena Mix 31x62,6x0,9

DL1

Serena
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Spain | Arg. Oriol Casanova

Bohéme Vanille anti-slip

31x62,6x0,9
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Saudi Arabia

Bohéme Brune anti-slip

31x62,6x0,9

647
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245FL
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245 EF

L62

Serena Mix

31x62,6x0,9

Bohéme
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Spain

Bohéme Brune anti-slip

31x62,6x0,9

L62

183

115

Bohéme
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Mistery
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Mistery Grey anti-slip 31x62,6x0,9
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E62 DL1 125

L62

31x62,6x0,9

Mistery Grey anti-slip

65






Sistema Desbordante Slim
Ideal para playas estrechas

Slim Overflow System
Ideal for limited decking areas

Systéme de Débordement Slim
Idéal pour les plages étroites

Sistema a Sfioro Slim
Ideale per le zone solarium strette

Sistema Transbordante Slim
Ideal para envolventes estreitas

Cuctema nepenuBa Slim
WneanbHo nogxoauT ans y3kux
06X0AHbIX AOpOXKEK

© rsom

© J6262,6x31x38

b

© 245FL49.5x24,5x2,2

=

O 31x626x09

Slovakia | Penzion Walddorf Wellness

Mistery Blue Stone anti-slip

o]

31x62,6x0,9

J62

245CM

Mistery

67






Mistery

Mistery Blue Stone anti-slip 31x62,6x0,9




PISCINA SKIMMER | SKIMMER POOL | PISCINE SKIMMER | PISCINA SKIMMER | PISCINA SKIMMER | CKUMMEPHbIA BACCEMH

SOLUCION «L» | «L» SOLUTION | SOLUTION «L» |SOLUZIONE «L» | SOLUGAQ «L» | PELUEHUE «L»

Stela Grey & Pietro White
T

AN

L 4
Mistery Blue Stone

L62 62,6 x31,7x3,8

Alma : 317
Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

L98 97,9x31,7x3,8

Alma
Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Stela

DL1 31,7x31,7x3,8
. 317 31.7
Bohéme s
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

£38

L62NU 62,6x31,7x3,8

Alma
Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

E62 62,6x62,6x3,8

Alma
Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

DL2 31,7x31,7x3,8
31,7 .. 31,7

Alma .
Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

M No disponible en color Serena Mix | ® Not available in color Serena Mix | @ Pas disponible en couleur Serena Mix
M Non disponibile in colore Serena Mix |  N&o disponivel na cor Serena Mix | " He npoussoautcs B usete Serena Mix



PISCINA SKIMMER | SKIMMER POOL | PISCINE SKIMMER | PISCINA SKIMMER | PISCINA SKIMMER | CKUMMEPHbIA BACCEMH

SOLUCION «S» | «S» SOLUTION | SOLUTION «S» |SOLUZIONE «S» | SOLUGAO «S» | PELLUEHUE «S» <
Stela White & Pietro Dark
$62 62,6 x31x26 S62NU 62,6 x 31 x 2,6
Alma Alma
Bohéme ) Bohéme o3
Mistery - = Mistery cget o
Pietro 12,6 Pietro 126
Serena Serena
Stela Stela
Tao Tao
SI3 46x46x26 SE3 31x31x26
Alma a6 Alma
Bohéme o Bohéme
Mistery Mistery 126
Pietro 26 Pietro
Serena Serena
Stela Stela
Tao Tao

Mistery Grey

7




PISCINA DESBORDANTE | DECK LEVEL POOL | PISCINE A DEBORDEMENT | PISCINA A SFIORO | PISCINA TRANSBORDANTE | MEPENMBHON EACCENH

PRESTIGE | SISTEMA | SYSTEM | SYSTEME | SISTEMA | SISTEMA | CUCTENA

Serena Ocra

647

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

664

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

665

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

62,6 x31x2,6

62,6 x 62,6 x 2,6

62,6 x 62,6 x 2,6

126

£26

126



PISCINA DESBORDANTE | DECK LEVEL POOL | PISCINE A DEBORDEMENT | PISCINA A SFIORO | PISCINA TRANSBORDANTE | MEPENMBHON EACCENH

SLIM | SISTEMA | SYSTEM | SYSTEME | SISTEMA | SISTEMA | CUCTENA

Serena Bianco & Trésor Bali

J62 62,6 x31x3,8 38

245 EF Bohéme
; Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

6 31 x31x31

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

EJ6 62,6 x 62,6 x 31

Pietro White

Bohéme 38
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

131

73



PISCINA DESBORDANTE | DECK LEVEL POOL | PISCINE A DEBORDEMENT | PISCINA A SFIORO | PISCINA TRANSBORDANTE | MEPENMBHON EACCENH

SMART | SISTEMA | SYSTEM | SYSTEME | SISTEMA | SISTEMA | CUCTEMA

Trésor Bali & Trésor Java

J62 62,6 x31x3,8 38

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

31

6 31 x31x31

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao

3
Trésor i

EJ6 62,6 x 62,6 x 31

Bohéme 38
Mistery -
Pietro
Serena
Tao
Trésor




PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIECES SPECIALES | PEZZI SPECIALI | PECAS ESPECIAIS | CMELMAILHBIE SNEMEHTI

ZEN | SISTEMA | SYSTEM | SYSTEME | SISTEMA | SISTEMA | CUCTEMA

245CM

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

62,6 x 24,5 x 2,2

24,5

122

125

Alma
Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

62,6 x 24,5 x 2,2

-

Trésor Java & Alma Pure

122

INFINITY | SOLUCION | SOLUTION | SOLUTION |SOLUZIONE | SOLUGAO | PELUEHUE

125

Alma
Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

62,6 x 24,5 x 2,2

24,5

122

Trésor Bali & Trésor Java

EIN 62,6 x 62,6 x 2,2

Alma

Bohéme 62,6
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

£22

75



PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIECES SPECIALES | PEZZI SPECIALI | PECAS ESPECIAIS | CTELMANBHBIE SNEMEHTEI

FLEX | REJILLA | GRID | GRILLE | GRIGLIA | GRELHA | PELLIETKA

245 FL

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

76

49,5 x 24,5 x 2,2

245 EF

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

26,6 x 26,6 x 2,2

26 )

26,6

<g©~ COMPACT | REJILLA | GRID | GRILLE | GRIGLIA | GRELHA | PELUETKA o

Pietro Golden

£22

245CM 62,6 x 24,5x 2,2

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

Pietro Grey & Pietro White

245EC 62,6 x 62,6 x 2,2

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

£22




PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIECES SPECIALES | PEZZI SPECIALI | PECAS ESPECIAIS | CTELMANBHBIE SNEMEHTEI

MEDIAS CANAS | HALF ROUND PIECES | DEMI-CANNES | SGUSCIE | MEIAS CANAS | 3AKPYITIEHHBIE SNIEMEHTHI

Trésor Bali

Mistery Blue Stone

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

114

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

116

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

1

31 x4x4

31

4x4

v

4x4

183

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

115

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

117

Bohéme
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

31 x4x4

31

4x4

4x4

030 31x4x4

Bohéme
Mistery
Pietro

Serena .
Tao 4
Trésor .

Para esquinas interiores | Per angoli interni
For inner corners Para esquinas interiores
Pour angles intérieurs [insi BHYTpeHHUX yrnos

040 31x4x4

Bohéme
Mistery
Pietro

Serena

Tao 4
Trésor ‘

Para esquinas exteriores | Per angoli esterni
For outer corners Para esquinas exteriores
Pour angles extérieurs [ins HapyXHbIX yrnoB

Ref. 030 | Ref.040

En estas dos nuevas referencias uno de los extremos
acaba en un dngulo recto de 90° mientras que el ofro
acaba en una curva con un radio de 4 cm.

These two new references have a curve with a 4-cm
radius on one end and a 90° angle on the other end.

Ces deux nouvelles références se terminent a |'une
des extrémités par un angle droit de 90 °, et & I'autre
extrémité par une courbure d’un rayon de 4 cm.

In questi due nuovi riferimenti uno degli estremi finisce
in angolo retto di 90° mentre I'altro finisce in una curva
con un raggio di 4 cm.

Nestas duas novas referéncias, um dos extremos acaba
num @ngulo reto de 90°, enquanto que o outro acaba
numa curva com um raio de 4 cm.

Y aTuX ABYX AeTanei Ha OAHOM KOHLE NpSMOi yron
90°, a Ha Apyrom - kpuBas ¢ paauycom 4 cm.

77



PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIECES SPECIALES | PEZZI SPECIALI | PECAS ESPECIAIS | CMELMAILHBIE SNEMEHTI

CANALETAS | SHALLOW CHANNEL | GOULOTTES | CANALINE | CALHAS | KAHATEI w

Pietro Golden Alma Pure

121CM 62,6 x 12,5 x 2,2

12,5

Alma TP
Bohéme e
Lovely
Mistery
Pietro A o
o o &
Stela el
Tao
Trésor 121CM CRA C1 CCR C1 TCR C1 DCR C1
62,6 x12,5x%x2,2 50x13x75
367 31 x31x24 367 31x31x24
Alma Alma
Bohéme 3] 3] Bohéme 3] 3]
Mistery ‘ Mistery ‘
Pietro ‘24 Pietro F 4
Serena Serena
Stela Stela
Tao Tao

Trésor Trésor




PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIECES SPECIALES | PEZZI SPECIALI | PECAS ESPECIAIS | CTELMANBHBIE SNEMEHTEI

PELDANOS | STEPS | MARCHES | SCALE | DEGRAUS | NECTHULIbI -
Bohéme Glacé
DL1 DL2 31,7x31,7x3,8 262 62,6x7 Zu ZID 36,5x30x7
Bohéme Alma 3.7 Ak 31T Alma Alma 30
Mistery Bohéme - Bohéme 626 . Bohéme g 7
Pietro  Mistery Mistery .7 Mistery :
Serena  Pietro Pietro Pietro 365
Tao Serena 37 . 317 Serena Serena
Trésor  Stela e Stela Stela
Tao 138 Tao Tao
Trésor Trésor Trésor
L62 62,6 x31,7x3,8 198 97,9x31,7x3,8
Alma Alma
Bo_héme ST Bohéme 73,8
Mistery 38 Mistery
Pietro Pietro
Serena Serena "
Stela Stela
Tao
Trésor
ED6 62,6 x31,7x3,8 ED9 97,9x31,7x3.,8
AmaMist  Alma Alma 37
Bohéme 3 626 Bohéme
Mistery S Mistery
Pietro Pietro
Serena Serena
Stela Stela
Tao
Trésor
El6 62,6 x 31,7 x 3,8 EI9 97,9 x31,7x 3,8
Alma Alma 8T
Bohéme 626 3T Bohéme 9.9 R
Mistery as Mistery o
Pietro o Pietro
Serena Serena
Stela Stela
Tao ‘
Trésor A

M No disponible en color Serena Mix | @ Not available in color Serena Mix | ¢ Pas disponible en couleur Serena Mix
M Non disponibile in colore Serena Mix | > Ndo disponivel na cor Serena Mix | ¢’ He nponssogutcs B usete Serena Mix 79
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L LI

Aqua ] — Mosaic

244 G1 Liso / Anti-slip 122 G1 Liso / Anti-slip 052 G1 Liso 240 G1 Pastilla Mosaico vitreo | Vitreous mosaic | Mosaique vifrée 320 Liso / Anti-slip 323 Liso / Anti-slip
24,4x49,4x0,8 11,9x24,4x0,8 5,6x24,4x0,8 24,4x24,4x0,8 Mosaico vitreo | Mosaico Vitreo | CreknosuaHasi Mo3aiika 33x33x0,5[2,3x2,3/u] 33x33x0,5[2,3x4,6/u]

Blanco Azul Marino Prusia
845N/ 845A 841 N/841A 843N/ 843A 074 N/0Q74A Blanco Azul Marino Ivory Perla Plomo
845N/ 845A 841N/841A 843N /843 A A1TN/A1TA A14N/414A 852 N/852A

Habana Plomo Oliva Amarillo
072N/072A 852 N/852A 071N/071A 630N /630A

Rojo N
626 N/ 626 A

Indubeige pastilla Plomo pastilla
6728 8528
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o ®
SISTEMA 9 M( rosagres.com/sistemas-constructivos-s9
La solucion de Rosa Gres para construir piscinas desbordantes
privadas de forma sencilla, Ggil y eficiente.

o ®
SYSTEM 9 mE( rosagres.com/en/constructive-systems-s9
Rosa Gres solution for the quick, simple and efficient construction
of private deck-level pools.

& o ®
SYSTEME 9 MEN( rosagres.com/fr/systeme-constructif-s9
La solution de Rosa Gres pour construire des piscines privées
débordement de fagon simple, agile et efficace.

o ®
SISTEMA 9 WMEI( rosagres.com/en/constructive-systems-s9
La soluzione Rosa Gres per costruire piscine a sfioro private in

modo semplice, veloce ed efficiente.

o ®
SYSTEM 9 ME( rosagres.com/en/constructive-systems-s9
A solugdo da Rosa Gres para construir piscinas tfransbordantes de
forma simples, dgil e eficiente.

o ®
CUCTEMA 9 BIlI( rosagres.com/en/constructive-systems-s9
Pewwenune ot Rosa Gres ansa HOCTDOV\KV] YaCTHbIX NEPENUBHbIX bacceiiHoB

NPOCTbIM, HO NPY 3TOM NPOhECCUOHANbHBIM U 3 (EKTUBHbIN CNOCO6OM

S9 PRESTIGE

JUNTAS DE COLOCACION
FIXCER RECOMENDADAS
PARA LOS COLORES DE LAS
COLECCIONES ROSA GRES

RECOMMENDED FIXCER
MORTAR JOINTS FOR
COLOURS FROM THE
ROSA GRES COLLECTIONS

MORTIERS DE JOINTOIEMENT
FIXCER RECOMMANDES
POUR LES COULEURS DES
COLLECTIONS ROSA GRES

GIUNTI PER LA POSA
FIXCER CONSIGLIATI
PER | COLORI DELLE
COLLEZIONI ROSA GRES

JUNTAS DE COLOCAGAO
FIXCER RECOMENDADAS
POR ROSA GRES

3ATUPKA N4 LWUBOB FIXCER,
PEKOMEHOOBAHHASA AN1A
PA3MUYHbIX LBETOB
KONNEKLMA ROSA GRES

EUROCOLOR FLEX

0 | Blanco

5 | Marrén oscuro
8 | Gris claro

9 | Gris cemento
10 | Antracita

46 | Piedra

47 | Visén

48 | Marrén arena

CERPOXI / PROFESSIONAL PX

0| Blanco

2 | Beige oscuro

8 | Gris claro

9 | Gris cemento

10 | Antracita

75 | Chocolate

COMO CONSTRUIR PISCINAS
ZERO MANTENIMIENTO
Consiltanos

HOW TO BUILD
ZERO MAINTENANCE POOLS
Ask us

COMMENT CONSTRUIRE
DES PISCINES ZERO ENTRETIEN
Consultez-nous

COME COSTRUIRE PISCINE
ZERO MANUTENZIONE
Contattaci

COMO CONSTRUIR PISCINAS
COM ZERO MANUTENGAO
Consulte-nos

KAK NOCTPOUTb BACCEWHbI BE3

NMOCNEOYOLWEO OBCIYXUBAHUA
MpoKoHCyNbTMPYIiTECH Y HAaC
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CARACTERISTICAS TECNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | CARATTERISTICHE TECNICHE | INFORMAGAO TECNICA | TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

NORMA DE ENSAYO | TESTING STANDARD | NORME D’ESSAI

STANDARD DITEST | NORMA DE ENSAIO | HOPMbI UCTbITAHWN

REGULACION | REGULATION | REGLEMENTATION EN 14411
REGOLAMENTO | REGULAMENTO | HOPMA ISO 13006

Rosa Gres

ISO 10545-2

Caracteristicas dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

Dimensioni e aspetto di superficie
Caracteristicas dimensionais
mOpMaTbI W TN NOBEPXHOCTU

Exigida  Richiesto
Required Exigida
Exigée  Tpebyetcs

Garantizada Garantita
Guaranteed Garantida
Garantie FapaHTupyeTcs

Absorcion de agua
Water absorption
Absorption d’eau

Assorbimento acqua
Absorgdo de Ggua
BoponornouieHue

Grupo Bla
E<0,5 %

E<05%

g ISO 10545-3
!
—~

1SO 10545-4

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort & la rupture

Resistencia a la flexion
Modulus of rupture
Résistance @ la flexion

Carico di rottura
For¢a de rotura
MpoyYHOCTb Ha paspbIB

Resistenza alla flessione
Resisténcia & flexdo
MpoyHoCTb Ha u3ru6

21300 N

2 35 N/mm?

21300 N

2 40 N/mm?

1SO 10545-9

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Resistenza agli shalzi termici
Resisténcia ao choque térmico
YcTOM4MBOCTb K Nepenaaam Temneparyp

Exigida  Richiesfo
Required Exigida
Exigée  Tpebyercs

Garantizada Garantita
Guaranteed Garantida
Garantie FapaHTupyeTcs

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

Resistenza al gelo
Resisténcia ao gelo
Mopo3ocTonkocTb

Exigida  Richiesfo
Required Exigida
Exigée  Tpebyercs

Garantizada Garantita
Guaranteed  Garantida
Garantie FapaHTupyeTcs

1SO 10545-13

) L M)
Resistencia quimica |
Chemical resistance |
Résistance chimique

. !
Resistenza chimica 0
Resisténcia quimica o
XuMuyeckas cToiKoCTb

Min. Clase B

GA
GLA
GHA

1SO 10545-14

ISO 10545-12
0

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux taches

Resistenza alle machie
Resisténcia s manchas
COI‘IpOTVIBﬂﬂeMOCTI: K 3arpA3HeHuro

Min. Clase 3

Garantizada Garantita
Guaranteed  Garantida
Garantie FapaHTupyertcs

SEGURIDAD | SAFETY | SECURITE | SICUREZZA | SEGURANCA | BE3OMACHOCTb
COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO — NON-SLIP COEFFICIENTS — COEFFICIENTS DE RESISTANCE

COEFFICIENTI ANTISCIVOLO — COEFICIENTES ANTIDERRAPAGEM — KO3®®ULIMEHT COMPOTUBIEHNSA CKONBXEHMIO

LISO | SMOOTH FINISH | FINITIONS LISSES
FINITURA LISCIA | ACABAMENTO LISO | MALKOE

ANTIDESLIZANTE | ANTI-SLIP FINISH | FINITIONS ANTIDERAPANTES
ANTISCIVOLO | ANTIDERRAPAGEM | MPOTUBOCKOJb3ALLEE

DIN 51130
XP- P-05-010

Norma para pie calzado
Norm for shoe traffic areas
Norme pour pieds chaussés

Norma per aree di transito con scarpe
Norma para pés calgados

Hopma ans 30Hb1, NpeAHa3Ha4YeHHO
ANsA X0XAeHUs B 06yBM

R9 / PC6 Alma - Bohéme - Mistery

Stela - Tao

Trésor

Alma - Bohéme - Mistery - Pietro
Serena - Stela - Tao

DIN 51097
XP- P-05-010

Norma para pie descalzo
Norm for barefoot traffic areas
Norme pour pieds nus

Norma per aree di transito a piedi nudi
Norma para pés descalgos

Hopma ans 30Hb1, NpegHa3HaveHHON
AnA XoxpaeHns 6e3 0bysm

Clase C

Alma - Bohéme - Mistery - Pietro
Serena - Stela - Tao - Trésor

UNE ENV 12633

Resistencia al deslizamiento Rd
Resisténcia @ deslizamento Rd
Pendulum Test

Clase 1:
15<Rd <35

Clase 3
Rd > 45

Alma - Bohéme - Mistery
Stela - Tao

Alma - Bohéme - Mistery - Pietro
Serena - Stela - Tao - Trésor

ANSIA137.1

Coeficiente de friccion
Coefficient of friction
Coefficient de friction

Coefficiente di frizione
Coeficiente de atrito
KoadhdpmumeHT TpeHus

> 0,42

Alma - Bohéme - Mistery - Pietro
Serena - Stela - Tao - Trésor

O Excepto Geido fluorhidrico y sus compuestos | Except hydrofluoric acid and its components | A I'exception de I'acide fluorhydrique et ses composés | Escluso HF e composti | Excefo dcido fluoridrico e 0s seus composios | Kpome MnasukoBoi KNCHOTel 1 ee KOMIOHEHTOR
Piezas base: grupo Bla | Field files: grupo B1a | Pieces de base: grupo Bla | Pezzi base: gruppo Bla | Peca base:grupo Bla | Basosas nnutka: rpynna Bla
Piezas especiales: grupo Ala | Trim pieces: grupo Ala | Piéces spéciales: grupo Ala | Pezzi speciali: gruppo Ala | Pecas especiois: grupo Ala | CreunarnbHelie nsgenvs: rpynna Ala




Portada y contraportada | Cover and back cover | Couverture et quatriéme de couverture | Copertina e copertina posteriore | Capa e Contracapa | Obnoxka v 3agHsis o6noxka: Stela Grey & Pietro Dark

~YNROSA
)IGRES

Rosa Gres, SLU

Oficina Central - Central office - Bureau Central

Uficio Centrale - Sede Central - LleHTpanbHbI odunc
Ctra. Sant Cugat, km. 3

08290 Cerdanyola, Barcelona, Spain

Tel. +34 93586 3060

Ventas: + 34 93 586 37 00

Export Sales: + 34 93 586 37 02

info@rosagres.com

www.rosagres.com

Rosa Gres France, SARL
64140 Lons, France

Tel. +3304 11920030
contact@rosagres.com
administration@rosagres.com

www.rosagres.com/fr

@ @rosagres @rosagres @ @rosagrescompany @ @rosagres @ @rosagresvideo

Fdbrica - Factory - Fabrique
Fdbrica - Fdbrica - ®abpuka
Pol. Ind. Mas Vell

Ramoén Sugranies, 1

43144 Vallmoll, Tarragona, Spain

Febrero 2021
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miembro asociado



